

微 关注

外卖附赠“小纸条” 店主送上关心话语

短短一句话 暖了顾客心



□文/图 本报记者 李林润

事件

有时候,看似简单的一句话往往会非常暖人心。3月6日中午,市区一家外卖店的老板为点餐顾客准备了一张“小纸条”,随外卖一起送达,上面写着各种关心的话语,让不少网友感到暖心。

热议

网友“踏雪寻梅”:现在在外

卖都这么温馨了!

网友“一棵小树”:暖心纸条,很走心……

网友“多多”:店主创意不错,只有用心,才能得顾客的真点点赞。

采访

“我中午加班没有回家吃饭,就点了份外卖。”3月6日中午,在市区嵩山东支路一单位上班的王先生告诉记者,当他点的外卖送

到之后,他发现袋子上有一张便利贴,上面写着“一定要按时吃饭,不要饿肚子哦。”他看到这句话后,觉得心里暖暖的。

“虽然是很简单的一句关心话语,但这说明这家店的老板用心了。”王先生说,他把这张小纸条晒到了朋友圈后,有许多好友点赞,夸这个店老板的小纸条让人暖心。

随后,记者联系上该外卖店老板。“我也是这一段时间才给点店内单人份外卖的顾客准备了这种小纸条。”老板姓赵,他向记者介绍,他为顾客准备了各种不一样的小纸条。记者看到,他准备的纸条上写着“一个人也要好好吃饭,记得有人关心你”“送你一只小老虎,祝你用餐愉快”……

“这些小纸条有的是我自己不忙时候写的,有的是从网上定制的。”赵老板告诉记者,他之所以会为点单人份外卖的顾客准备小纸条,是因为他觉得人与人之间的温暖是相互传递的,想让顾客感受到有人在关心他们。

微 事件

家里童车多 家长愁处理



□文/图 本报记者 王培

原帖

3月5日,网友“我爱我家”在朋友圈发消息说:“家里的客厅成了孩子的‘停车场’,各种童车都快没地方放了”。

采访

3月5日,记者联系上网友“我爱我家”,并来到位于市区辽河路东段她的家里,进门就看到沙发旁边一片空地上,一辆儿童自行车、一辆扭扭车、一辆滑板车、一辆电动摩托车和一辆平衡车整齐地摆放着。

“这辆电动摩托车是他爷爷买的,自行车是姥爷给买的……孩子的车太多了,堆在家里愁人。”网友“我爱我家”说,儿子今年七岁多,从小到大各种童车就有六七辆,都在家里堆着。前几天,一位亲戚带着孩子来

玩,三个孩子把这些车都搬了出来。临走时,她把其中一辆儿童电动汽车送给了亲戚家的孩子。

网友“我爱我家”告诉记者,这些童车平时放在家里很占地方,孩子玩的时候也不多,真不知道怎么办才好。

随后,记者采访了一些市民。不少人表示,现在童车款式多,在孩子成长过程中,家长会给孩子置办各种童车,但这些车有不少最后都会被扔在家中角落里。

对于这些童车如何处理,有的市民选择送给亲朋好友,有的会在网上当二手物品卖掉。“虽然现在条件好了,但我也不同意给孩子买太多,有的车子可能孩子只是一时好奇,过几天就丢在一边不玩了。我给孩子只买适龄的、质量有保障的,孩子不喜欢玩但仍旧完好的车子,我会送给亲朋好友,避免浪费。”市民赵静静表示。

冒充QQ好友骗钱 幸被识破

□本报记者 李慧宇

原帖

3月5日,网友“LULU”在朋友圈发消息称:“我现在还在泰国旅游,没在国内。刚刚发现有人冒用我的QQ,骗闺蜜帮忙买回国机票。幸亏闺蜜及时用微信联系了我,识破了骗子的伎俩。一切牵扯转账、借钱的事情,大家请不要相信!”

跟帖

网友“我是谁?":现在个人信息真是不安全,做什么骗子都能知道。

网友“佩奇”:骗子真是无孔不入,时刻都要小心。

采访

3月6日下午,记者联系到了网友“LULU”翟女士。翟女士说:“我和家人在泰国旅游。可刚来两天,闺蜜就告诉我,有人冒充我在QQ上行骗。骗子以我手机没开通国际漫游、手机被限制为由,骗好友汇款。”

翟女士说,骗子先是和她的闺蜜拉家常,说泰国很好玩。然后托闺蜜在国内办事,让闺蜜联系南方航空公司的林经理,问一下她预订的5张回国机票办好没有。闺蜜联系对方后,对方以外汇饱和状态付不了账为由,让闺蜜帮忙付费。

“我和闺蜜认识好多年了,她

知道我从来都不借钱,就起了疑心。”翟女士说,“闺蜜通过微信联系了我,才发现真是遇到骗子了。她还把和骗子的聊天记录发给了我,我就在朋友圈发了一下,提醒亲戚朋友避免上当。结果好多人留言说,他们也收到了这样的信息,好在没人上当。”

“QQ诈骗是骗子的惯用伎俩,一般QQ好友都是亲戚、朋友、同事,相互之间信任度很高,极容易上当受骗。”市公安局沙北分局孙庄社区警务中队李警官提醒说,各种诈骗最终都是冲着“钱”字去的,凡是涉及资金往来,无论金额大小,相隔多远,一定要联系到本人,确认身份之后再行下一步操作。

公交车上占俩座 引网友吐槽

□见习记者 党梦琦

原帖

3月6日,网友“爱家乡”在朋友圈发帖:“公交车上一人占俩座,坐姿极不雅,无语。”

采访

3月6日上午,记者联系了网友“爱家乡”。她告诉记者,当天早上9点左右,她乘坐113路公交车出门,发现司机后边的位置上坐着一位男子。“座位是两个连在一起的,他坐一个,然

后直接将腿放在另一个座位上,脚蹬在扶手上。”网友“爱家乡”说,由于当时公交车上乘客不是特别多,没人要求他让座,男子便一直没有将腿从座位上放下来。男子拿手机开着外放看了一路视频,直到下车。

“看他一直这样,我就拍了下来,这种行为实在太不文明了。”网友“爱家乡”说,大家在公共场合,应当顾及一下周围人的感受,不要只想着自己舒服,就做一些有损形象、不太文明的事。

车等红灯时 开窗扔垃圾

□本报记者 张玲玲

原帖

3月4日,网友“下雨天”在朋友圈发消息称:“一辆车在路口等红灯时,车里的人从车窗往外扔垃圾,环卫工人看到后,趁着红灯时间在机动车道上清理垃圾,这一幕真让人无言以对。”

跟帖

网友“花蕊”:上前敲开车门,谁扔的谁捡。

网友“外星人”:考虑到环卫工人的安危也不能车窗抛物呀。

采访

3月4日,看到消息后,记者联系了网友“下

雨天”了解情况。她说,当天上午,她和朋友一起步行在交通路附近逛街,在行至人民路与交通路交叉口等红灯时,眼前发生的一幕让她们很生气。“大家都在等红灯时,一位环卫工人却走到马路中间,拿着扫帚走向一辆等红灯的轿车。我一看,那辆车的旁边有几片橘子皮,车窗还未关,应是从车里刚扔到地上的。”网友“下雨天”说,“虽然车辆都停在那里,但我还是替环卫工人大爷担心,这时去清扫垃圾,实在太危险。”

网友“下雨天”说:“环卫工很不容易,希望大家提高素质,不要车窗抛物,给他们的工作带来危险。”



网友供图